

Ministério da Educação Universidade Federal da Fronteira Sul

Reitoria

Avenida Getúlio Vargas, 609 Edifício Engemed, 2º Andar Chapecó - Santa Catarina Brasil - CEP 89.812-000 (49)2049-1400

> www.uffs.edu.br contato@uffs.edu.br

Campus Laranjeiras do Sul

BR-158 - Km 405 CX Postal 106 CEP 85301-970 (42) 3635 0080



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL Universidade Federal da Fronteira Sul Conselho de Campus Laranjeiras do Sul

Laranjeiras do Sul, 29 de novembro de 2017.

CONVOCAÇÃO

Aos Senhores Conselheiros de Campus UFFS - Campus Laranjeiras do Sul

Assunto: 11ª Sessão Ordinária de 2017

Prezados Senhores,

A Presidente do Conselho de Campus Laranjeiras do Sul da Universidade Federal da Fronteira Sul, no uso de suas atribuições legais, convoca os Conselheiros de Campus para a 11ª Sessão Ordinária de 2017, a ser realizada dia 04 de dezembro (segunda-feira), às 17h, sala Auditório do Bloco Docente/Administrativo.

Segue anexa a pauta da Sessão.

Atenciosamente,

Prof. Dra. Janete Stoffel
Presidente do Conselho de Campus





SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL Universidade Federal da Fronteira Sul Conselho de Campus Laranjeiras do Sul



PAUTA DE SESSÃO - 11ª SESSÃO ORDINÁRIA/2017

1. EXPEDIENTE

1.1 Comunicados gerais

2. ORDEM DO DIA

- 2.1. Aprovação da Ata 10^a Sessão Ordinária de 2017 do Conselho de Campus Laranjeiras do Sul;
- 2.2. Agenda da 1ª Sessão Ordinária de 2018;
- 2.3. Regimento Interno do Conselho de Campus;

3. ENCERRAMENTO

Prof. Dra. Janete Stoffel
Presidente do Conselho de Campus